

乱喷防狼催泪剂，“熊孩子”惹祸

一居民被熏倒、两人呼吸不畅；三名未成年人被警方带走调查

本报泰安8月20日讯(记者 张伟 张泽文) 19日下午,3个“熊孩子”(最小的13岁,最大的16),从网上买的催泪防狼器,跑小区楼道里喷,结果造成两名业主呼吸不畅,另一名业主被熏倒。事发后,3人连夜被警方带到派出所了解情况。相关业主身体也已经恢复,并无大碍。

19日下午5点半左右,泰安东平东晟小区5号楼,正在楼下闲聊的业主,突然被楼上一名老人的举动吓了一跳。“她用手捂着脖子摇摇晃晃走过来,说让我们救救她。”现场一位目击者称,当时他们以为老人得了什么病,一边拨打120电话,一边查看。“经过沟通了解到,老人下楼的时候,被什么气味呛着了,满脸虚汗,呼吸困难。”

刚开始,大家以为是煤气泄漏或者谁家储藏室有化学物品,消防、公安、燃气公司、环保等部门先后当场,展开调查。“现场断电断气,也不让随意接打电话,防止发生意外。”一位业主介绍,楼上所有业主全部被疏散到楼下安全区域。

经过排查,排除了业主储藏室有化学物品以及燃气泄漏的可能。“我当时开门下楼,在3楼的时候,突然被一种东西呛着了,喘不过起来,剧烈咳嗽。”一名当事女业主说,她并没有闻到什么刺鼻气味,在原路返回家中,连喝了好几口水后,才稍微好点。

20日上午,齐鲁晚报记者在



消防官兵准备进入楼道查看。(市民供图)

东晟小区了解到,事发时共3人被熏,两人呼吸不畅,一人被熏倒,目前3人身体都已恢复正常,并无大碍。“太恐怖了,好好的突然就呼吸困难了,现在想想,还是有些后怕。”一位业主介绍,有3名抽烟的小孩,事发时曾在小区转悠。“好像就是这3个小孩干的,已经被公安部门逮了。”

东平派出所民警介绍,事发后他们根据线索,连夜行动,层层摸排,不到11个小时,就将相关人员带至派出所调查。“3个未成年人(最小的13岁,最大的16)从网上买的催泪防狼器,跑到该小区恶作剧,造成了业主的恐慌。”目前,相关情况还在进一步调查中。

手机掉进下水道 伸手捞卡住胳膊

本报泰安8月20日讯(记者 张伟 通讯员 时公泉) 8月19日晚,新泰某小区,一男子不慎将手机掉落下水道,在捡拾时,左胳膊被下水道盖板卡住。消防官兵到场后不到三分钟助男子脱困,其家人跪地感谢。

事发现场,男子仰面躺倒在地,左胳膊被卡在下水道盖板缝隙之间,其家人陪在男子身旁,有些焦急。消防官兵借助撬棍,撬起盖板。男子的胳膊,也顺利抽回。随后,消防官兵又从盖板下面,找到男子手机。

在此期间,男子家人突然跪在地上,感谢消防官兵提供的救助,被战士们连忙扶起。

失眠小偏方

很多中老年朋友睡眠不好,常会感到多梦、烦躁、入睡难、睡得浅,严重的甚至彻底失眠。

失眠不仅让人整天无精打采,昏昏沉沉,注意力不集中,还会引发记忆力减退,到老了则可导致老年痴呆。俗话说“睡不好,走的早”,长期失眠会使人减少10-20年寿命。

据悉,该方是广西瑶族民间流传百年治疗失眠经验方,而且能一劳永逸不再复发,取酸枣仁60克炒熟,天麻500克,人参150克,菊花150克,丹参150克,北和欢3克置蒸笼内蒸透。集齐以上6味中药,一起暴晒30天后,煎煮30分钟,过滤去渣收汤。每日服用1-2次或睡前一小时喝两勺,3-5天即可进入深度睡眠状态,一个月左右进入自然状态后即可停用,百年偏方,药食同源无药物依赖孩子老人都能用,这个治失眠

小偏方改良后通过现代制药技术超浓缩提取,国家优先给予批号(国药准字B20020138)的药品,并命名为“参枣健脑口服液”进行大面积推广。“参枣健脑口服液”纯中药成分,不但能在3天内调整深度睡眠,按疗程服用,调整脏腑阴阳,兼以柔肝、强心、舒肺、固肾,制止心火过旺,以肾精养肝血,以肝血滋补肾精,养心安神,从而根本上解决失眠困扰。

有人问我:“你们的产品‘好’吗?”我回答“好”!你肯定不相信!我回答“不好”那我肯定有毛病!带回去自己亲自体验,让产品效果说话!成长路上总有人质疑,但只要认真做对得起良心对得起客户就对了!买10送3,买20送10,欲购从速,莫失良机。

专家 18853144182
咨询 山东齐鲁医药公司总经销
市内免费送货 货到付款